

Κοιλάδα 16/03/2021

Αξιότιμη κυρία Υπουργέ,

Είμαστε μαθητές της Γ' τάξης λυκείου των Λυκειακών τάξεων του δημοτικού διαμερίσματος Κοιλάδας του νομού Λάρισας και σας αποστέλλουμε αυτή την επιστολή, επειδή είστε το πλέον αρμόδιο επισήμως πρόσωπο για εκπαιδευτικά θέματα και ενδιαφέρεστε άμεσα γι' αυτά, πράγμα που το αποδείξατε έμπρακτα διατηρώντας τη λειτουργία των Λυκειακών τάξεων του Σχολείου μας. (είναι το μοναδικό στην περιοχή και εξυπηρετεί τους μαθητές πολλών χωριών).

Αυτή η σχολική χρονιά αποδείχτηκε ιδιαίτερα δύσκολη μιας και στην ιδιαιτερότητα των διαδικτυακών μαθημάτων προστέθηκε και η αναπάντεχη δοκιμασία του σεισμού. Η Κοιλάδα καθώς και τα υπόλοιπα χωριά από όπου προέρχονται οι μαθητές του σχολείου μας (Κουτσόχερο, Μάνδρα, Μαγούλα, Αμυγδαλέα) βρίσκονται πάνω στο άκρο του τόξου με τα επίκεντρα των σεισμών που έχουν γίνει πρόσφατα. Σε πολλά σπίτια της περιοχής αλλά και σε εκκλησίες και σχολικά κτήρια παρουσιάστηκαν σοβαρές ζημιές και ρωγμές που τα κρίνουν ακατάλληλα. Εμείς οι μαθητές αλλά και όλοι οι κάτοικοι της περιοχής γενικότερα ζούμε με το φόβο του επόμενου σεισμού. Τα σχολεία και τα φροντιστήριά μας παραμένουν κλειστά και οι συχνοί μετασεισμοί δεν επιτρέπουν την ομαλή εξ αποστάσεως εκπαίδευση, αποσυντονίζοντάς μας έτσι από την καθημερινή μαθησιακή μας πραγματικότητα.

Η κατάσταση αυτή διαγράφεται ιδιαίτερα δύσκολη και ζοφερή για εμάς τους μαθητές της Γ' Λυκείου, γιατί στη σωματική μας κούραση έρχεται να προστεθεί το άγχος και ο φόβος του σεισμού, που έχει πράγματι καταρρακώσει την ψυχολογία μας ,μιας και σύμφωνα με τους ειδικούς η σεισμική δραστηριότητα θα βρίσκεται εν εξελίξει για αρκετά μεγάλο ακόμη χρονικό διάστημα.

Κλείνοντας αυτή την επιστολή, κυρία Υπουργέ, σας καλούμε να συμμεριστείτε την ιδιαιτερότητα της κατάστασης που βιώνουμε και να μεριμνήσετε, ώστε να τεθούμε σε καθεστώς ειδικής μοριοδότησης στις φετινές Πανελλαδικές εξετάσεις, όπως άλλωστε έχει γίνει και στο παρελθόν σε αντίστοιχες περιπτώσεις. Ελπίζουμε ότι θα γίνετε αρωγός στην προσπάθεια μας για ένα καλύτερο μέλλον και θα αντιμετωπίσετε θετικά το αίτημα μας.

Σας ευχαριστούμε για το χρόνο σας

Με εκτίμηση,

οι μαθητές της Γ' Λυκείου των Λ.Τ Κοιλάδας του νομού Λάρισας.